Treino Matematico 9° ano

Assunto: Propriedades da relagdo de ordem em IR Formativa 2

Sabes que:

Completa com os simbolos < ou > de . ) . -
Qualquer ndmero elevado a um expoente par é um nimero positivo.

modo a obteres afirmac¢Ges verdadeiras.
2 2 (-3%=-3x(-3)=+9
a) 5_ 3 ;5__3 (-5)* = -5 x (-5) x (-5) x (-5) = +25 x (+25) = +625

b) 7__ 10 ; 7? 102 Qualquer nimero elevado a um expoente impar € um nimero com o
sinal da base.

(+3)° = +3 x (+3) x (+3) = (+9) x (+3) = +27

) -3___-4; (37__ (4) (-2)°= -2 x (-2) x (-2) x (-2) X (-2) = +4 x (+4) x (-2) = +16 x (-2) = -32

I

S6 mantém o sentido da
desigualdade para

numeros positivos.

. . - 2 2
Dados dois niimeros reais positivos @ e b, se a< b, entdo a” < b”.

d) 5 3 ;5 3?

e) 7 10 ; 7° 10°

f) -3 -4 ; (-3)°

. . x_ .3 _13
Dados dois niimeros reaisa e b,sea<b, entdioa” <b".




Completa com os simbolos < ou > de modo a obteres

afirmacgdes verdadeiras:
a) 4 16 ; \/Z_ \/E

b) 100 64 : 100 ___ /o4

Sabes que:

Ndo hd raizes quadradas de nimeros
negativos, porque nenhum nidmero multiplicado
por ele préprio pode dar um resultado
negativo.

7

Dados dois nimeros reais positivos a e b, se a < b, entao «/Z < \/Z g

d 125 64 ; 3125 64
0 8__-1 ; ¥-8__ -1

f) 27 -125 ; /=27 J-125

Dados dois niumeros reais a e b, se a <

b, entao %<%.

Completa com os simbolos < ou > de modo a obteres afirmacgoes

verdadeiras:

N | =
W | =

N | =

Sabes que:

P 1
2 éoinverso de —

é o inverso de 3

o W=

. 5
e o inverso de 5

y

W |
N | W

Sabes que:

De dois nimeros racionais com o mesmo
denominador é maior aquele que tiver maior
numerador.

De dois nlimeros racionais com o mesmo
numerador € maior aquele que tiver menor

denominador.

. . - ~ 11
Dados dois numeros reais positivos a e b, se a < b, entdio —>—.

a




